
Číslo: 3 Pv 105/18/4401-29 Komárno 19.08.2020

EEČ: 2-30-92-2020

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: výtržníctvo podľa § 364 odsek 1 písmeno a Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Komárno

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: výtržníctvo podľa § 364 odsek 1 písmeno a Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Komárno
zo dňa 14.11.2018, spisová značka 3 Pv 105/18/4401-13, ktorým podľa § 216 odsek
1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 17.06.2018 v čase od 01.00 hod. do 01.30 hod. v XXXXX na XXXXX ulici č.
XXXXX v areáli termálneho kúpaliska počas kultúrneho podujatia s názvom „Sunrise“
na hudobnom koncerte bezdôvodne pristúpil k svojej bývalej priateľke, poškodenej
XXXXX, ktorá stála pred pódiom a chytil ju rukou za krk, keď uvoľnil zovretie,
poškodená sa presunula vedľa pódia, kam ju nasledoval a opätovne ju chytil rukami
za krk a rameno a povedal jej, že pôjde s ním, poškodená mu však vzdorovala
v dôsledku čoho ju pohrýzol do ľavej časti líca, následne sa poškodená z jeho
zovretia vyslobodila a chcela z miesta odísť preč, pričom ju chytil za vlasy a vulgárne
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jej nadával a keď sa jej znova podarilo vyslobodiť a utekala smerom
k zamestnancom bezpečnostnej služby, dobehol ju, chytil za vlasy a dva krát ju udrel
otvorenou dlaňou po ľavom líci, čím poškodenej XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom
XXXXX, XXXXX č. XXXXX, prechodne bytom XXXXX, XXXXX č. XXXXX, spôsobil
povrchové hryzné poranenie tváre vľavo, škrabanec kože na krku vľavo, povrchové
zmliaždenie vlasatej časti hlavy, povrchovú zmliaždeninu ramena vľavo, malú krvnú
podliatinu pravého ramena a pruhovitú povrchovú zmliaždeninu trupu v driekovo-
sedacej oblasti vľavo, s dobou liečenia nepresahujúcou 5 dní.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Komárno zo dňa 14.11.2018, spisová
značka 3 Pv 105/18/4401-13, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, XXXXX
18 mesiacov

Odôvodnenie:

Obvinenému XXXXX (ďalej len „obvinený“), bolo uznesením povereného
príslušníka PZ Okresného riaditeľstva PZ XXXXX, Odboru poriadkovej polície,
Obvodného oddelenia PZ XXXXX, ČVS: ORP-516/NZ-NZ-2018 z 13.09.2018
vznesené obvinenie pre prečin výtržníctva podľa § 364 odsek 1 písmeno a)
Trestného zákona na skutkovom základe uvedenom vo výrokovej časti tohto
uznesenia.

Uvedené trestné stíhanie bolo uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry
XXXXX, sp. zn. 3 Pv 105/18/4401-13 zo 14.11.2018, podmienečne zastavené podľa
§ 216 odsek 1 Trestného poriadku a podľa § 216 odsek 2 Trestného poriadku bola
obvinenému určená skúšobná doba v trvaní 18 mesiacov, ktorá začala plynúť od
právoplatnosti uznesenia o podmienečnom zastavení trestného stíhania. Skúšobná
doba obvineného teda trvala od 27.11.2018 do 27.5.2020.

Obvinenému nebola rozhodnutím o podmienečnom zastavení trestného
stíhania uložená povinnosť nahradiť škodu a  ani iné primerané obmedzenia alebo
povinnosti.

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

Po uplynutí skúšobnej doby bol zabezpečený odpis z registra trestov
obvineného a dožiadaniami podľa § 3 odsek 1 Trestného poriadku zameranými na
zistenie či sa obvinený počas skúšobnej doby dopustil priestupku alebo iného
protiprávneho konania, boli oslovené príslušné orgány, a to Okresný úrad XXXXX,
Odbor všeobecnej vnútornej správy, Okresné riaditeľstvo Policajného zboru XXXXX,
obec XXXXX a mesto XXXXX.

Zo správ obce XXXXX a mesta XXXXX, kde je obvinený od 11. júna 2019
prihlásený k trvalému pobytu nevyplývajú žiadne negatívne poznatky o jeho osobe.



3

Z odpisu registra trestov je zrejmé, že sa obvinený nedopustil žiadneho trestného
činu. Hoci sa obvinený v trinástich prípadoch dopustil priestupkov na úseku
bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky nebolo vzhľadom na charakter
spáchaných priestupkov, mieru ich závažnosti vyjadrenú výškou uloženej pokuty (od
10,- Eur do 50,- Eur), na tieto pri rozhodovaní prihliadnuté, resp. len v tom smere, že
nasvedčujú určitej tendencii obvineného nie vždy rešpektovať spoločensky uznávané
pravidlá správania. Možno teda konštatovať, že obvinený viedol riadny život počas
celej skúšobnej doby.

Vzhľadom na to, že u obvineného boli splnené zákonné podmienky
vyslovenia, že sa v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania
osvedčil, bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto
uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Ľudmila Moľová
prokurátorka


